
 

 

 

 

                                                             

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内 容：「開講式」「教職員の服務、勤務条件について」「セルフマネジメント」 

講 師：八尾市教育委員会総務人事課・教育センター指導主事 

日 時：平成 3１年４月 1１日(木)15:00～   

本年度は、小学校教諭３０名、中学校教諭 1４名、合計 44

名の初任者・新規採用者が八尾市立学校に着任しました。 

 開講式では、教育センター所長より「教員として指導力と子

ども理解力を高める必要があり、それらの資質能力を身につけ

るため教育センターでの校外研修と学校での校内研修でしっか

り学んでほしい。」という講話を行いました。 

「教職員の服務について」の研修では、公務員としての自覚

や心得・服務規程に関する講義を行いました。教育公務員として規律ある行動が求められるこ

とや、地域・保護者、子どもたちから信頼される教職員になるために必要なことを学びました。 

「セルフマネジメント」の研修では、時間管理や情報伝達の方法など、業務改善のための基

礎的なスキルに関する講義を行いました。自らを律し、真摯に学び続ける教職員とはどのよう

な人物か、理想となる教職員とはどのような人物か、講義の中で考えを深めました。 

今後も、「八尾市の教職員を八尾で育てる」をキーワードに、子どもたちと共に成長していく

初任者・新規採用教職員の育成に努めてまいります。 

  
 

 

内 容：今年度の研修企画について 

日 時：平成 3１年４月２６日(金)15:00～ 

 八尾市立こども園の主幹保育教諭の先生方と一緒に、研修企画会議を行いました。まず、 

～未来を切り拓く、チャレンジする『八尾っ子』～の育成に向けて、八尾市がめざす保育者像

を考えました。そして、キャリアステージ毎に研修目標を考え、その目標に沿った研修計画を

立てました。また、幼児教育・保育の今日的な課題に対応するための研修も企画しました。 

 今後、公立・私立全ての就学前施設に研修を案内し、共に学びながら、質の高い教育・保育

をめざしていきます。 

 

 

 

 

 

 

 
 

第第１１回回  初初任任者者・・新新規規採採用用教教職職員員研研修修  

ここどどもも園園主主幹幹保保育育教教諭諭会会議議  

 

＜八尾市がめざす保育者像＞ 

○元気いっぱい！いきいきワクワク楽しむ保育者  

○子どもに寄り添い、子どもを理解する保育者 

○専門職としての向上心をもち、学び続ける保育者  

○同僚性を発揮して、周りとつながる保育者  



 

 

 八尾市教育センターでは、就園就学相談を行っています。「言葉が遅い」「集団に入りにくい」

「学習面が気になる」など、幼稚園・小学校・中学校・義務教育学校に入園・入学するにあた

って心配や不安がある場合は、お気軽にご相談ください。お子さんの健やかな成長と発達を願

い、ご相談させていただきます。 

 

★相談はどのように進むのですか？ 

①教育センターに電話で申し込んでください。 （℡ 072-941-3365）  

②予約した日に教育センターにお越しいただき、相談員と面接します。 

③お子さんの様子を把握するために、発達検査や保護者の方からの聞き取りを行います。 

④検査結果をもとに、成長・発達への配慮や支援の仕方などについてお話します。 

⑤ご希望に応じて、学校園の見学や参観をしていただきます。 

 ⑥スムースに入園入学が迎えられるよう、就園就学に向けて相談を深めます。 

 ⑦就園就学先の学校園へ教育センターから報告に行きます。 

 

★就園就学後も教育相談や巡回相談を行うフォロー体制があります。 

お気軽にご相談下さい。 

 

  就園就学相談は、6 月より相談開始します 

 

 

 

 

 

心理的又は情緒的な原因などによって、登校の意志があるにもかかわらず登校できない状態

にある児童・生徒が学校復帰をめざして、様々な活動を行います。 

☆対象児童生徒 

○八尾市立小学校・中学校・義務教育学校に在籍

する児童・生徒 

○心理的又は情緒的な原因等によって、登校の

意志があるにもかかわらず登校できない状態

にある児童・生徒 

○本人、保護者が入室を希望し、在籍校長が入室

を認めた児童・生徒 

☆入室の申し込み 

○在籍校を通じて、見学・相談（体験入室）を申

し込んでください。本人や保護者と面談し、入

室検討委員会で協議の後、入室を決定します。 

☆開設日時 

○曜日：月・火・木・金曜日  

○時間：9：４０～１４：１０ 

※水曜日はチャレンジ登校日 

○土・日・祝日、季節休業日はお休みです。 

☆出席日数 

○面談日から学校の出席日数に入り、翌月の初め

に該当校に連絡します。 

☆主な活動 

○学習活動 

○自主活動（読書・工作・手芸など） 

○スポーツ（軽スポーツなど） 

○室外活動（ハイキングなど） 

○レクリエーション大会 

 

☆毎日のプログラム 

  ９：４０ 登室 

 １０：００ 朝の会 

 １０：１０ チャレンジタイム① 

 １１：１０ チャレンジタイム② 

 １２：００ 昼食・休憩 

 １２：３５ みんな活動 

 １３：０５ チャレンジタイム③ 

 １３：５０ 帰りの会 

 １４：１０ 退室 

 

就就園園就就学学相相談談  

ささわわややかかルルーームム  


